



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger - StOr - 971 340 738

# PROTOKOLL

StOr 10. Oktober 2018

## Konstituering:

Ordstyrer: Håkon Ohren

Referent: Sander Brimsøe Thomassen

## Tilstede:

---

**Sosialdemokratisk liste:** Jakob Ruus og Liv-Åse Hesvik-Lorek

**Moderat Liste:** Julie Wangen, Viktoria Opsahl og Even Hallås

**Environmentalist:** Jakob Ryen, Matti Mahdi Aminy Tehrani, Gunnar Halvorsen (vara), Erling Nicolaisen, Jasmin Alimari (gikk etter sak 53/18)

**Teknat liste:** Phillip Lundberg Jamissen og Jonas Bjørheim

**Studentaksjonen for større Tappetårn (SST):** Christian Pettersen (kom under sak 53/18), Magne Bartlett og Benjamin Aarsland Erikstad

**Kontroll og -kvalitetskomiteen:** Erik Midtbøe Kvamme

**Arbeidsutvalget, StOr:** Cathrine J. Sønvisen, Una Ruzic og Joachim Børлие

**Antall stemmeberettigede:** 15



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger - StOr - 971 340 738

**Tilstede på bakbenk:**

**NSO representant:** Magne Bartlett

**Universitetsstyret:** Sverre Gaupås

**Velferdstinget:** Anne Marie Lund

**Fadder:** Jørgen Tande-Petersen

**SmiS:** Ole Jacob Riise, Lisa Ravna

## Konstituering og godkjenninger

Håkon Ohren ble godkjent som ordstyrer og Sander Brimsøe Thomassen somreferent. Kontroll-, og kvalitetskomitéen ble godkjent som tellekorps.

Innkallingen ble godkjent, men tidligere protokoll fra 13.09.18 ble godkjent, men fikk en merknad hvorav to medlemmer fra TekNat listen var tilstede, men ikke var nevnt. Herunder: Phillip Lundberg Jamissen og Jonas Bjørheim. I tillegg var Edvin Rygh nevnt, men var ikke tilstede. Dette er nå fikset.

## SAK 52/18 Massasjestol

**Forslag 1:**

Nytt forslag til vedtak fra Environmentalist ved Jakob Ryen:



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger - StOr - 971 340 738

Moderat liste skal samarbeide med StOr og de andre listene om en helhetlig resolusjon om psykisk helse.

**Forslag 2:**

Strykingsforslag 2 til vedtak fra Sosialdemokratisk liste ved Jakob Ruus:

Foreslår å stryke punk 1 og 3 i foreliggende forslag.

*Forslag 1 ble vedtatt.*

## 53/18 Bedre forelesninger og nyere verktøy til eksamenslesing

**Forslag fra Moderat Liste:** stryke forslag fra Moderat Liste.

**Enstemmig vedtatt.**

**Forslag fra AU:**

- Arbeidsutvalget skal arbeide for flere og enklere verktøy for studenter som skal maksimere læringsutbytte utenom forelesning.
- Arbeidsutvalget skal arbeide for at forelesere lager videopresentasjoner av pensum.

**Enstemmig vedtatt.**

## 54/18 *Diskusjonssak:* SHoT-rapport

Saken orienteres og det åpnes for spørsmål.

Debatten avsluttes



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger - StOr - 971 340 738

**Representant fra Environmentalist, Jakob Ryen forlot møte.**

**Dermed 13 stemmeberettiget.**

### *55/18 - Rapport fra Fadder*

Nytt forslag og saksorientering ble gitt til studentparlamentet samme dag. Dette var på bakgrunn av mottakelse av ny informasjon, momenter og oppmerksomhet angående fadder rapporten. På bakgrunn av dette trakk AU sitt innstilte forslag til vedtak og fremmet nytt forslag til vedtak.

#### **Forslag til vedtak:**

- Studentparlamentet godkjenner ikke fadderrapporten 2018.
- Studentparlamentet godkjenner bruk av konto: *Særvilkår som en midlertidlig løsning for ubetalte regninger for Fadder.*
- *Arbeidsutvalget løfter status ved sak 55/18 fadder rapport 2018 ved neste studentparlamentsmøte.*

#### **Enstemmig vedtatt**

### *56/18 – Fadder som egen organisasjon*

#### **Endringsforslag:**

Studentparlamentet nedsetter en arbeidsgruppe for Fadder som en egen organisasjon på fem (5) personer med leder av StOr som leder for gruppen, med mulighet for eksterne medlemmer dersom det er hensiktsmessig.

- Christian (Fadderleder)
- Christian Pettersen
- Viktoria Opsahl



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger - StOr - 971 340 738

- Christian Hjelle
- Rolf Jegervatn (UIS)

**Enstemmig vedtatt**

### *35/18 – Honorar til KK*

**Forslag til vedtak:** Øke honoraret til KK med 2000 kroner slik at totalen blir 12.000kr.

**Enstemmig vedtatt**

### *57/18 – Økt lønn til AU*

**Forslag til vedtak:** Arbeidsutvalget får fullmakt til å gå i forhandlinger med UIS om økt lønn til AU, med en forutsetning om at ingen av de ordinære budsjettpostene berøres.

**Enstemmig vedtatt**

### *58/18 – Motstridende vedtekter*

1. Studentparlamentet åpner for behandling av linje 199 og 299 i vedtektene.
2.
  - a. Studentparlamentet endrer linje 299 i vedtektene, slik at setningen lyder «*Studentparlamentet godkjenner Fadders budsjett på det siste studentparlamentsmøte i høstsemesteret og revidert budsjett i løpet av våren.*»  
Eller
  - b. Studentparlamentet endrer linje 199, slik at setningen lyder «*Fadder sitt budsjett på det første møtet i høstsemesteret*»



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger - StOr - 971 340 738

3. Hvis studentparlamentet fatter vedtak b) ønsker man å legge til punkt 5) på linje 49 i vedtektene. Dette skal lyde «*Faddersjefens, og de to nestledernes valgperiode er 1. september til 1. oktober påfølgende år.*»

**Endringsforslag:**

Forslag 1 er enstemmig vedtatt

Forslag 2 B er enstemmig vedtatt

Punkt 3 stemmes ikke over pga KK sin merknad